

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

**УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
ПРОДУКТИВНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ**

ДОМОГОСПОДАРСТВА У СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ

Київ – 2017

Автори: І. М. Демчак, В. О. Мариненко, О. С. Філоненко, О.М.Сумарокова

Рецензенти: *М. Й. Малік*, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік НААН, Національний науковий центр "Інститут аграрної економіки"

Друкується за рішенням вченої ради НДІ "Укראгропромпродуктивність" (протокол № 3 від 12 грудня 2017 р.).

Домогосподарства у сільській місцевості / [І. М. Демчак, В. О. Мариненко, О. С. Філоненко, О.М. Сумарокова]. – К. : НДІ "Укראгропромпродуктивність", 2017. – 44 с.

Розкрито сучасний стан сільських домогосподарств в Україні шляхом проведення аналізу характеристик домогосподарств у сільській місцевості через відображення деяких макроекономічних показників функціонування домогосподарств та проведення порівняння окремих аспектів розвитку домогосподарств.

Рекомендовано для керівників і спеціалістів сільськогосподарських підприємств усіх організаційно-правових форм власності і господарювання, органів управління та виборних органів профспілки, викладачів, аспірантів та студентів аграрних навчальних закладів III – IV рівнів акредитації.

УДК [314/316:332:338] (477)

Без права перевидання. Відтворення або використання матеріалу, що міститься в інформаційному продукті, для освітніх або некомерційних цілей вирішується без отримання попередньої письмової згоди власників авторського права за умови посилання на його повну бібліографічну назву згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Відтворення або використання матеріалу, що міститься в даному інформаційному продукті, для перепродажу, інших комерційних цілей або угод (договорів) на розробку науково-дослідних робіт забороняється без отримання попередньої письмової згоди власників авторського права. Ці умови відносяться і до видань попередніх років. Заявку на отримання такого дозволу слід направляти науково-організаційному відділу НДІ "Укראгропромпродуктивність" за адресою: 03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 2 або електронною поштою uapp_god@ukr.net; 207865@ukr.net.

© І. М. Демчак, В. О. Мариненко,
О. С. Філоненко та ін., 2017

ЗМІСТ

Вступ	4
Розділ 1. Характеристика домогосподарств	7
Розділ 2. Виробництво продукції домогосподарств	22
Розділ 3. Зайнятість у домогосподарствах	31
Розділ 4. Витрати і доходи домогосподарств	35
Висновки	41
Список використаних джерел	42